

SKRAĆENI ZAPISNIK od 23. srpnja 2024.

sa 31. sjednice Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec održane 23. srpnja 2024. godine s početkom u 20:00 sati u prostorijama Općine Koprivnički Ivanec.

Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 024-02/24-01/7, Urbroj: 2137-9-02-24-1 od 17. srpnja 2024. godine

PRISUTNI:

a) članovi Općinskog vijeća

1. Zlatko Pavlić,
2. Mihael Sremec,
3. Marko Balija,
4. Ružica Blažević,
5. Marina Husnjak,
6. Božica Hodžić,
7. Dragutin Kendel,
8. Ivica Salajec – priključuje kod 1. točke

b) Ostali prisutni: Zoran Vrabelj, općinski načelnik, Alen Jančevac, pročelnik, Dalibor Vrabelj, komunalni redar i Dubravka Bebek, referentica općih poslova - zapisničarka.

Predsjednik je konstatirao da je sjednici prisutno 7 članova Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec.

Predsjednik je pozdravio prisutne, otvorio sjednicu i predložio:

DNEVNI RED:

1. Donošenje Plana o izmjeni Plana mreže Dječjih vrtića Općine Koprivnički Ivanec,
2. Donošenje Odluke o javnim priznanjima Općine Koprivnički Ivanec,
3. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Koprivnički Ivanec,
4. Donošenje Odluke o produženju roka korištenja dugoročnog kuskog kredita,
5. Donošenje Odluke o odabiru ponude u predmetu nabave: „Adaptacija dječjeg vrtića u Koprivničkom Ivancu“,
6. Donošenje Odluke o sufinanciranju obnove kolnika dijela županijske ceste ŽC 2112,
7. Donošenje Odluke o pokretanju postupka nabave bilježnica, radnih bilježnica i likovnih mapa za svu djecu s prebivalištem na području Općine Koprivnički Ivanec i za sve polaznike Osnovne škole Koprivnički Ivanec
8. a) Razmatranje ponude Općine Đelekovec za kupnju poslovnog udjela u trgovačkom društvu Glas Podravine d.o.o. Koprivnica,
b) Davanje suglasnosti za prodaju,
9. Informacija o održanoj pokaznoj vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Koprivnički Ivanec „Eksplozija kotlovnice u Koprivničkom Ivancu 2024.“
10. Razno.

Predsjednik je dao izmjenju dnevnog reda na način da se točka 5. „Donošenje Odluke o dabitru ponude u predmetu nabave: Adaptacija dječjeg vrtića u Koprivničkom Ivancu“ skida sa dnevnog reda te se shodno tome ostale točke dnevnog reda pomiću.

Dnevni red sa izmjenom jednoglasno je (sa 7 glasova ZA) usvojen.

Točka 1.

Pročelnik je pojasnio kako je sagrađen novi dječji vrtić koji je potrebno uvesti u Plan mreže Dječjih vrtića Općine Koprivnički Ivanec kako bi se isti upisao kod Ministarstva znanosti i obrazovanja. U postojećem planu jedina izmjena je da se uvodi novi objekt na adresi Vinogradska 28A, Koprivnički Ivanec.

G. Salajec se priključuje sjednici i predsjednik konstatira da je sjednici prisutno 8 članova Općinskog vijeća.

Bez rasprave jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) donijet

PLAN

o izmjeni Plana mreže Dječjih vrtića Općine Koprivnički Ivanec

Točka 2.

Pročelnik je pojasnio kako u odluci o javnim priznanjima nema bitnih izmjena u odnosu na ranije odluke. Razlog donošenja nove odluke su novi statuti odnosno proteklih godina dana, a i ranijih godina se mijenjao statut sukladno izmjenama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi pa se u skladu sa novim statutima donosi i nova Odluka o javnim priznanjima. U članku 4. definirano je koja su javna priznanja koja se mogu dodijeliti, definira se postupak dodijele javnih priznanja, rokovi i način na koji se može dodijeliti neko javno priznanje mještaninu, pravnoj osobi, udruzi ili drugom pojedincu s područja Općine Koprivnički Ivanec.

G. Salajec se u ime svih članova DVD-a Botinovec i svoje osobno ime, zahvalio Općini Koprivnički Ivanec na dodjeli Povelje povodom 90 godina rada DVD-a i podršci na radu.

Jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) donijeta

ODLUKA

o javnim priznanjima Općine Koprivnički Ivanec

Točka 3.

Pročelnik je napomenuo kako su 3. i 4. točka su vezane jedna uz drugu pa će odmah objasniti obje. Radi se o tome da je zadnji aneks ugovora sa Zagrebačkom bankom vrijedio do 6. mjeseca ove godine i to je bilo zadnje što smo s njima sklopili do kada bi mogli koristiti postojeći kredit za koji je tada bio sklopljen ugovor. Obzirom da je ostao pozamašni iznos, više od pola kredita neiskorišteno jer nije bilo potrebe za tim, odrađen je sastanak sa predstavnicima Zagrebačke banke i razgovarano je što dalje učiniti. Da li bi kredit išao u otplatu (dio koji je iskorišten) ili ga dalje probati na neki način još ostaviti. Obzirom da su novosti u kandidiranju izgradnje pješačko-biciklističke staze u naselju Kunovec na natječaj ITU mehanizma, maksimalni iznos koji možemo ostvariti je 600 tisuća eura dok je procijenjena vrijednost projekta skoro duplo od toga, 1,2 milijuna eura, što znači da će razliku sredstava morati podmiriti općina iz vlastitih sredstava. Ideja je da se ovim odlukama produži rok korištenja tog kredita do 31. srpnja 2025. godine, znači još godinu dana. Prva odluka mora ići prema Ministarstvu financija da se taj projekt „Izgradnja pješačko-biciklističke staze u naselju Kunovec“ uvrsti da bi se uopće kredit mogao koristiti za taj projekt. Da bi mogli dobiti kredit ministarstvo je dalo suglasnost i u toj suglasnosti su točno navedeni projekti za koje se smije koristiti. To su bili staza u Vinogradskoj i izgradnja dječjeg vrtića. Staze Kunovec nije bilo. Jedna točka je donošenje Odluke o izmjeni Odluke o dugoročnom

kreditnom zaduženju koja će se slati u Ministarstvo financija da se uvrsti projekt izgradnja pješačko-biciklističke staze u naselju Kunovec, a druga odluka je vezana uz Zagrebačku banku o produženju roka korištenja tog kredita na još godinu dana. Ukratko, to su te dvije odluke. U konačnici, bitno je reći da općina raspolaže sa dovoljno financijskih sredstava i najvjerojatnije nećemo koristiti ta kreditna sredstva, mi ćemo taj projekt vrlo vjerojatno isfinancirati iz vlastitih sredstava i iz prihoda koje očekujemo do kraja ove godine, poglavito na ime komunalnog doprinosa od Piškornice te sredstava koje očekujemo putem ITU mehanizma i vjerujemo da ćemo uspjeti sami isfinancirati tu stazu. Ovo je samo rezervna opcija za svaki slučaj. Obzirom da smo razgovarali s bankom i da je kamata izrazito povoljna. Kamata je od 1,19% koja je dobivena tada na taj kredit i danas više takvih kamata nema i nemoguće je dobiti takvo kreditno zaduženje sa tako povoljnom kamatom. Na taj način smo uspjeli dogovoriti sa bankom da nam produži rok korištenja na još godinu dana samo za slučaj da zatreba. Napominjem, da je najvjerojatnije da se taj kredit neće više koristiti za potrebe izgradnje te staze, ali kao neka rezervna opcija, predlažemo da se prijedlog odluke usvoji.

Gđu. Bažević je zanimalo koliko je općina do sada kreditno zadužena i na koji rok?

Pročlenik je pojasnio kako je taj kredit podignut za vrijeme bivšeg općinskog načelnika na rok od 13 godina na iznos od 13 milijuna kuna. Danas je potrošen malo manje od pola tog iznosa. Utrošeno je 2 milijuna kn na izgradnju staze Vinogradska ulica – Goričko i na izgradnju vrtića malo manje od 4 milijuna kn. Sveukupno cca 6 milijuna kn. Kredit još uvijek nije u otplati. Dok će ući u otplatu, rate su kvartalne.

Nakon rasprave, jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) donijeta

ODLUKA

o izmjeni Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Koprivnički Ivanec

Točka 4.

Jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) donijeta

ODLUKA

o produženju roka korištenja dugoročnog kunskog kredita

Točka 5.

Općinski načelnik je pojasnio da tragu prijašnjih godina kada su se obnavljali kolnici odnosno ceste u Koprivničkoj ulici, ulici Matije Gupca i Braće Radića a sve u skladu s programom koji smo prije tri godine dogovorili sa ŽUC-om, ove godine je došla na red i Vinogradska ulica u Koprivničkom Ivancu. ŽUC je proveo nabavu i za izvođača radova je odabran PZC Varaždin d.d. Sama vrijednost radova iznosi 126.479,98 eura sa PDV-om. Po praksi koju ima ŽUC da 80% financiraju oni a 20% općine na teritoriju županije, mi bi trebali sufinancirati dio u iznosu 25.296,00 eura sa PDV-om. Napomenuo je kako smo prošle godine imali 1005-tno financiranje Ulice Matije Gupca, Braće Radić i mosta na kanalu Draškin obzirom da se ŽUC prošle godine javio na natječaj iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, odnosno Fond solidarnosti, gdje su dobili kompletno ta sredstva za obnavljanje tih kolnika. Izrazio je zadovoljstvo da ŽUC vidi da su naše ceste u dosta lošem stanju i da iz godine u godinu rješavamo dio po dio te se nada da će se tako i nastaviti. Predložio je se ponuda ŽUC-a prihvati te da se krene u radove, a rok završetka radova je 30.09. ove godine.

Predsjednik je napomenuo kako to nisu svi radovi već da predstoje radovi na rubnjacima na što je općinski načelnik pojasnio da su to zasebni radovi, zasebna nabava i to u cijelosti financira općina iz svojih sredstava.

Jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) donijeta

ODLUKA

o sufinanciranju obnove kolnika dijela županijske ceste ŽC 2112

Točka 6.

Pročelnik je pojasnio kako je odluka kao i svake godine do sada. Vrijeme je za pokretanje nabave za novu školsku godinu svih radnih bilježnica, bilježnica i likovnih mapa. Obuhvaćena su sva djeca s prebivalištem na području Općine Koprivnički Ivanec bez obzira koju školu polaze i sva djeca polaznici Osnovne škole Koprivnički Ivanec bez obzira na prebivalište. Udžbenika i ostale materijale osigurava država iz svojeg proračuna, a općina osigurava bilježnice, radne bilježnice i likovne mape.

Bez rasprave, jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) donijeta

ODLUKA

o pokretanju postupka nabave bilježnica, radnih bilježnica i likovnih mapa za svu djecu s prebivalištem na području Općine Koprivnički Ivanec i za sve polaznike Osnovne škole Koprivnički Ivanec

Točka 7.

a) Gđa. Bebek je pojasnila kako je Općina Đelekovec donijela odluku o prodaji svog poslovnog udjela u TD Glas Podravine d.o.o. Temeljem Društvenog ugovora svoj poslovni udio prvo ponude za kupnju ostalim članovima društva te se potrebno očitovati da li će se prihvatiti ponuda ili će se dati suglasnost za prodaju trećim osobama.

Općinski načelnik je pojasnio kako općina nema interesa za kupnju, a o čemu se već na nekoliko sjednica razgovaralo.

Jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) odbijena ponuda za kupnju poslovnog udjela Općine Đelekovec u TD Glas Podravine d.o.o.

b) Jednoglasno je (sa 8 glasova ZA) dana

SUGLASNOST

Općini Đelekovec za prodaju poslovnog udjela u trgovačkom društvu Glas Podravine d.o.o. Koprivnica

Točka 8.

G. Vrabelj je ukratko dao informaciju o održanoj pokaznoj vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Koprivnički Ivanec „Eksplוזija kotlovnice u Koprivničkom Ivancu 2024.“ Vježba je održana 21. lipnja 2024. godine. Cilj vježbe je bila spremnost i organiziranost operativnih snaga civilne zaštite. Uključeni su naši vatrogasci, HGSS, policija, hitna služba, Crveni križ. Sama vježba je bila uspješno odrađena te na ime toga su primljene pohvale. HGSS je imao potražne pse i dronove koji su tražili unesrećene, vatrogasci su gasili požara, hitna je spašavala. Kao i svake godine, tako će se i iduće godine organizirati.

Predsjednik je napomenuo da se po zapisniku vidi da ima manjih nedostataka koje bi trebalo riješiti, što se tiče komunikacije, oznaka no o tome se vodi briga pa će se to vjerojatno za dalje riješiti.

Točka 9.

-Gđu. Hodžić je zanimalo da li se zna kada će se Koprivnica pripojiti sa biciklističkom stazom, riješiti problematični most.

Općinski načelnik je dao informaciju kako je to u planu ove godine obzirom da su završeni radovi na aglomeraciji gdje je radio Koming d.o.o. Očekuje se da bi se krajem godine ti radovi započeli. Prema dobivenim informacijama, išli su u izmjene dokumentacije i ishodenje nove građevinske dozvole, gdje su dodavali rasvjetu koja bi išla cijelim potezom.

Predsjednik je napomenuo je kako je to potvrdio i sam gradonačelnik dok je bio na danu općine.

-Gđu. Blažević je interesiralo da li se kontaktira oko izgradnje dućana, ambulante, ljekarne. Napomenula je kako mještani pitaju. Bilo je rečeno početkom godine, pa sredinom.

Općinski načelnik je dao informaciju kako je sa izvođačem radova u kontaktu. Prošli tjedan su bili na gradilištu i obećano je da bi kroz tjedan-dva počeo raditi. Jedno stablo su morali srušiti jer ide nova zgrada i obećano je da bi do kraja godine trebalo biti pod krovom, a preko zime unutarnji radovi, te iduće godine 4-5 mjesec uporabna dozvola. Dani je razumni rok od 5 godina da se to izgradi, ako to ne izgrade izubiti će investiciju te je i njima u interesu da sa time krenu.

-Općinski načelnik je dao informacije o nedavnim događanjima koja su bila u općini. Nedavno smo na dva natječaja dobili sufinanciranje projekata – ministarstvo demografije 28.900,00 eura što je najveći iznos koji se davao po jedinicama lokalne samouprave, a korisnik tih sredstava bude Škola nogometa Koprivnički Ivanec a kupovati će se oprema za najmlađe. Također je prošao natječaj u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine gdje smo dobili 40.700,00 eura za izgradnju pješačko-biciklističke staze u ulici Matije Gupca faza II te smo prethodno kod Ministarstva regionalnog razvoja dobili 30.000,00 eura sufinanciranja navedene staze. Trenutno smo u fazi nabave i nada se da bi krajem 8. početkom 9. mjeseca mogli započeti sa radovima.

Što se tiče no Osnovne škole Koprivnički Ivanec, aktivno se radi na dobivanju suglasnosti. Dvije škole na području naše županije su već dobile suglasnosti ali to se radi samo o nadogradnjama. Temeljem razgovora sa dožupanom Ljubićem, ministarstvo obrazovanja je od građevinskog fakulteta naručilo da se napravi elaborat kojim se dokazuje da se osnovna škola u Kunovcu ne može obnavljati. Napomenuo je kako imaju princip da se prvo pokuša obnoviti postojeći objekt a tek onda izgraditi novi. Obzirom da je postojeća zgrada u dosta lošem stanju, nadamo se da neće biti rečeno da se ide obnavljati. To nije razlog da se ne gradi nova škola, samo će biti veći dio sufinanciranja od strane županije i općine, a pokušava se što više sredstava dobiti od ministarstva putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Što se tiče Goričkog, dobiveno je 100%-tno financiranje za revitalizaciju sportskog objekta s teniskim igralištem, poligonima za vatrogasce i dječjim igralištima. Uskoro očekujemo da će doći ugovor.

Osvrnulo se na nedavne letke koji su bili poslani po kućanstvima napomenuvši kako sam rad demantira natpise da nemamo sufinanciranja, da ćemo dobiti manje sredstva. Napomenuo je kako smo od ministarstva prostornoga uređenja i graditeljstva dobili više nego ikad u ove tri godine, a u periodu od 2017. do 2021. nismo dobili niti jednu kunu a redovito smo se javljali na natječaje.

Također, dolaze dobre vijesti iz vrtića gdje se nadamo povratu sredstava na odnos koji je bio u našem sufinanciranju dječjeg vrtića. To će biti vraćen novac od strane države no još se ne zna koliko točno, tako da će biti sufinanciranje izgradnje novog vrtića manje-više pokrivena 90% od strane EU, države i općine.

-G. Salajec se u ime Udruge žena Crvene ruže Botinovec zahvalio na dodjeli povelje povodom njihove obljetnice, za sudjelovanje u radu Općine Koprivnički Ivanec te iznio kako se članice nadaju da će i dalje moći sudjelovati i pomagati u napretku općine.

Općinski načelnik se zahvalio na tome te napomenuo kako se općina mora zahvaliti udrugama i njihovim doprinosima u radu općine i općini je dužnost da pomogne u radu takvih udruga. Što se tiče dana općine može se reći da su se gotovo sve udruge pokazale spremne pomoći i volontirati u organizaciji svih događanja.

Budući da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik završava sjednicu u 20:35 sati.

Zapisničar:
Dubravka Bebek, v.r.

Predsjednik:
Zlatko Pavlič, oec., v.r.